
Склад

1 мл назального розчину містить:

натрію хлорид 8,8 мг

магнію сульфат гептагідрат 2,5 мг

магнію хлорид гексагідрат 1,8 мг

кальцію хлорид дигідрат 0,5 мг

натрію гідрокарбонат 0,1 мг

вода очищена  

Лікарська форма

Спрей назальний, розчин стерильний, ізотонічний розчин з дозуючим
пристроєм.

Фармакологічні властивості

Порожнина носа є однією з найважливіших у функціональному відношенні
структур організму. Тут відбувається перетворення (кондиціювання) повітря
перед надходженням в легені: його механічна очистка від пилових забруднень,
зволоження та зігрівання.

В келихоподібних клітинах слизової оболонки носа утворюється рідкий слиз,
який зволожує повітря, що вдихається. В слизу фіксуються часточки пилу,
алергени, віруси та бактерії тощо.

Слизова оболонка порожнини носа має в своєму складі миготливий епітелій з
рухливими війками. Хвилеподібний рух війок забезпечує направлений транспорт
слизового секрету з порожнини носа. Війки миготливого епітелію функціонують
лише у рідкому слизу. При підвищенні в’язкості слизу рух війок миготливого
епітелію різко уповільнюється.



Низька вологість, забруднене повітря, перебування в приміщеннях з
центральним опаленням і кондиціонерами, запальні захворювання слизової
оболонки носа і таке інше призводять до підвищення в’язкості слизу, внаслідок
чого страждає функція миготливого епітелію, що призводить до накопичення
слизу та створює умови до розмноження в ньому збудників різних захворювань,
які у великій кількості завжди знаходяться в повітрі.

Назальний ізотонічний розчин мінеральних солей СептоАква® сприяє
розрідженню слизу, тим самим створюючи умови для видалення надлишків
слизу з патогенними мікроорганізмами (вірусами, бактеріями тощо) з порожнини
носа, допомагає нормалізувати функцію миготливого епітелію, сприяє
розм’якшенню та видаленню часточок пилу, алергенів, подразників і кірок та
покращує дихання носом.

Показання

СептоАква®  містить ізотонічний стерильний розчин мінеральних солей, сприяє
зниженню в’язкості виділень з носової порожнини, пом’якшенню  та очищенню
слизової оболонки, у тому числі від інородних часток, сприяє підтриманню
нормального фізіологічного стану слизової оболонки порожнини  носа. Може
застосовуватися у дорослих, людей похилого віку і дітей для щоденного
використання.

Протипоказань для застосування у період вагітності або годування груддю не
виявлено.

 СептоАква® спрей назальний, розчин рекомендований:

для людей, у яких слизова оболонка носа схильна до надмірного
пересихання, особливо в спекотні або холодні періоди року;
для людей, які проживають або працюють в умовах підвищеної концентрації
пилу, підвищеної температури, зниженої вологості повітря, у приміщеннях з
кондиціонерами або центральним опаленням;
як додатковий засіб для видалення густого слизу при лікуванні гострих і
хронічних захворювань носа та приносових пазух (у тому числі алергічних);
для щоденної гігієни.

Протипоказання

Не застосовуйте СептоАква®, якщо у Вас підвищена чутливість до будь-яких
складових компонентів спрею назального.

Особливості застосування



Медичний виріб не є лікувальним засобом, тому у випадках нежитю, який
супроводжується  кашлем, ускладненням дихання або підвищенням температури
тіла, слід звернутися до лікаря.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом
або іншими механізмами

Не впливає.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Протипоказань для застосування у період вагітності або годування груддю не
виявлено.

Спосіб застосування та дози

Спосіб застосування

Зніміть з пульверизатора захисну кришку. Перед першим застосуванням зробіть
кілька розприскувань у повітря до утворення дрібних бризок.

Дорослі і діти віком від 1 року

Вставте кінчик пульверизатора в ніздрю та натисніть на головку пульверизатора.
Під час вприскування злегка вдихніть через ніс. Не відхиляйте голову назад.
Повторіть процедуру для іншої ніздрі.

 
Діти віком до 1 року

Перед процедурою нагрійте флакон з розчином у теплій воді до температури
тіла. Покладіть дитину або сядьте, якщо тримаєте дитину на руках. Поверніть
голову дитини вбік, акуратно вставте кінчик пульверизатора в ніздрю, що зверху,
та розмістіть в положенні угору. Не відхиляйте голову дитини назад, оскільки
слиз із носової порожнини може потрапити до горла. Натисніть на головку
пульверизатора. Повторіть процедуру для іншої ніздрі, після чого проведіть
процедуру видалення надлишків слизу з порожнини носа звичним для Вас
способом. Витріть носик дитини чистою серветкою.

За необхідності можете повторити процедуру кілька разів на добу.

Після кожного застосування протріть кінчик пульверизатора серветкою та
закрийте кришкою.



З гігієнічною метою та через ризик розповсюдження інфекції, окремим спреєм
має користуватися тільки одна особа.

Побічні реакції

Побічних ефектів СептоАква® не виявлено.

Термін придатності

3 роки.

Не застосовуйте СептоАква® після закінчення терміну придатності, зазначеному
на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці. Не заморожувати! Зберігати при
температурі не вище 25°С.

Упаковка

30 мл спрея назального з дозуючим пристроєм у пачці з картону.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

КРКА, д.д., Ново место/КRKA, d.d., Novo mesto.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Шмар'єшка цеста 6, 8501 Ново место, Словенія / Smarjeska cesta 6, 8501 Novo
mesto, Slovenia.


